
• Key findings:

▪ 71% of students feel safe always or most of the time

▪ 60% of faculty and staff feel safe always or most of the time

▪ Predominant reason (63%) for feeling unsafe is the unsafe 

operation of alternative transportation devices and motorized 

vehicles

▪ Improvement strategies from respondents included additional 

regulations, enforcement and education
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• Next steps:

▪ Fleet Parking – Require users to end rides at designated 

parking locations

▪ New Student Training – Create a campus safety learning 

module for new students.

▪ Additional Purdue University Police Department (PUPD) 

Staff– Allow for staffing of 1-2 full-time bike patrol units

▪ Dedicated Infrastructure – Continue the development of the 

infrastructure plan, including additional signs and signals

1,533 responses to WL campuswide survey 
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